

参赛人数已达58127人

# 晋超联赛掀起群众篮球热潮

本报讯(记者 杨尔欣)8月4日,从山西省体育局召开的“杏花村酒杯”第二届山西省男子篮球超级联赛(晋超联赛)竞赛和赛风赛纪工作会议上获悉,这项省级群众体育品牌赛事,本年度参赛人数已达58127人。

本届赛事分为基层赛、南北分区赛、总决赛3个阶段展开。其中,第一

阶段“百县千村”篮球赛(基层赛)于4月至7月进行。截至7月底,全省总计进行了6445场比赛,参赛人数达58127人(包括运动员、工作人员及志愿者等),观众达141万人次。

根据赛程安排,第二阶段比赛将于8月7日至9月6日分为南北两个赛区展开,每个赛区各有6支队伍参与竞

争,采取主客场积分制。

在第二阶段比赛中,北区有太原、大同、朔州、忻州、阳泉和晋中6支代表队参赛,南区参赛队伍则为吕梁队、长治队、晋城队、临汾队、运城队及“杏花村酒”代表队。

第三阶段为总决赛阶段,将于9月11日至9月25日进行,共有4支球队参

赛。由南北赛区的冠军分别对阵南北赛区的亚军,交叉赛的胜者争夺本年度联赛总冠军。

晋超联赛始于2024年,由山西省体育局主办,旨在落实体育强国建设要求和国家“三大球”发展战略,以篮球赛事的广泛开展助推全民健身运动,打造全民健身品牌赛事,助力“体育+”发展。



## 男篮亚洲杯12人名单公布

### 张宁徐杰最终落选

8月4日晚,中国男篮公布了亚洲杯的12人名单,其中后卫徐杰与锋线张宁落选。具体名单如下:廖三宁、胡明轩、程帅澎、赵睿、高诗岩、朱俊龙、雷蒙、赵嘉义、王俊杰、李祥波、胡金秋、余嘉豪。中国男篮的首战是5日晚间,对手是沙特男篮。中国男篮队长赵睿在此前表示,全队希望在本次亚洲杯上能够获得奖牌。

中国男篮此前带了14名球员前往吉达,他们也在4日提交了最后的12人名单。徐杰与张宁无缘本次亚洲杯。在此前,徐杰与高诗岩在竞争最后一个后卫位置,

外界分析高诗岩的防守能力可能更好一些,这也是他最终入选的重要原因之一。张宁此前则是与雷蒙竞争三号位替补的位置。雷蒙在此前对阵波黑男篮的热身赛时抓住了机会,他防守积极,三分球也不错,这符合球队对于这个位置的需要。

中国男篮一直在强化防守,这也是郭士强执教球队的最鲜明标签。中国男篮将在亚洲杯赛场上面对很多拥有归化球员队伍,他们必须要拿出更强质量的防守,才能最终实现他们的目标。

据《北京青年报》 宋翔

## 亲子共读

本报讯(记者 李晓琳)为进一步激发孩子的阅读兴趣,培养良好的读书习惯,7月29日,市妇联联合新城社区开展亲子共读活动,营造了浓厚的书香氛围。

活动伊始,领读老师深入浅出地讲解了阅读的重要性,并分享了实用的阅读技巧,包括如何引导孩子提问、如何通过角色扮演加深对故事的理解等,家长们认真聆听,不时拿出纸笔记录要点,纷纷表示受益匪浅。在亲子

## 书香迷人

共读环节,家长和孩子一起读书,读到有趣的情节时,会心大笑。活动还设置了互动问答环节,对于老师抛出的问题,孩子们积极举手发言,凭借对故事的理解和思考,给出答案。

该社区负责人表示,举办此次活动,就是要创造宝贵的亲子共读时光,激发孩子们的阅读热情,让家长和孩子沉浸式领会阅读的意义。同时,培养大家良好的阅读习惯,努力营造家庭阅读氛围。



太原市文明办  
太原日报社